



«Показатель Совокупных налогооблагаемых ресурсов (СНР), как основной измеритель фискального потенциала региона»

В случае использования показателя совокупных налогооблагаемых ресурсов в России, прежде всего, необходимо будет также внести некоторые изменения для преодоления расхождений между валовым региональным продуктом и совокупным объемом налогооблагаемых ресурсов, тесно связанных со структурой налога на прибыль предприятий.

Ключевые слова: валовой региональный продукт, совокупные налогооблагаемые ресурсы, федеральный налог, федеральный бюджет, налогооблагаемые ресурсы, налоговая система.

[Подробнее...](#)